
R6　学校意識調査（生徒/保護者/教員回答　集約）

回答数 a b c d e a b c d e a b c d e

１、利尻高校に入学してよかったと思いますか。 生徒 60 35 19 4 0 2 58.3% 31.7% 6.7% 0.0% 3.3%

保護者 45 27 15 2 0 1 60.0% 33.3% 4.4% 0.0% 2.2%

２、中学校の後輩に利尻高校をオススメしますか。 生徒 60 22 24 8 3 3 36.7% 40.0% 13.3% 5.0% 5.0%

保護者 45 18 21 4 0 2 40.0% 46.7% 8.9% 0.0% 4.4%

３、あなたは学校教育目標を知っていますか。（a～dで回答） 生徒 60 11 25 16 8 0 18.3% 41.7% 26.7% 13.3% 0.0%

保護者 45 5 22 10 7 1 11.1% 48.9% 22.2% 15.6% 2.2%

教員 16 9 5 2 0 0 56.3% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0%

４、あなたはｽｸｰﾙ・ﾐｯｼｮﾝ及びｽｸｰﾙ・ﾎﾟﾘｼｰを知っていますか。 生徒 60 7 15 26 6 6 11.7% 25.0% 43.3% 10.0% 10.0%

保護者 45 3 15 17 9 1 6.7% 33.3% 37.8% 20.0% 2.2%

教員 16 6 7 3 0 0 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 0.0%

５、学校として学校教育目標、ｽｸｰﾙ・ﾎﾟﾘｼｰに基づいた教育課程が編成・実施されていると思いますか。 生徒 60 12 22 13 6 7 20.0% 36.7% 21.7% 10.0% 11.7%

保護者 45 3 20 13 5 4 6.7% 44.4% 28.9% 11.1% 8.9%

教員 16 2 10 2 1 1 12.5% 62.5% 12.5% 6.3% 6.3%

６、今年度、「自律」と「協働」を行動規範としてきましたが、知っていますか。（a～dで回答） 生徒 60 47 8 1 4 0 78.3% 13.3% 1.7% 6.7% 0.0%

保護者 45 7 15 15 7 1 15.6% 33.3% 33.3% 15.6% 2.2%

教員 16 16 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７、「自律」と「協働」を意識して学校生活に励むことができた思いますか。 生徒 60 35 16 6 0 3 58.3% 26.7% 10.0% 0.0% 5.0%

保護者 45 10 23 9 1 2 22.2% 51.1% 20.0% 2.2% 4.4%

教員 16 4 8 4 0 0 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

８、「自律」は大切だと思いますか。 生徒 60 49 8 0 1 2 81.7% 13.3% 0.0% 1.7% 3.3%

保護者 45 35 8 1 0 1 77.8% 17.8% 2.2% 0.0% 2.2%

教員 16 16 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

９、「協働」は大切だと思いますか。 生徒 60 47 9 1 1 2 78.3% 15.0% 1.7% 1.7% 3.3%

保護者 45 32 11 0 0 2 71.1% 24.4% 0.0% 0.0% 4.4%

教員 16 16 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10、学校の雰囲気は良いと思いますか。 生徒 60 34 20 2 0 4 56.7% 33.3% 3.3% 0.0% 6.7%

保護者 45 18 18 7 1 1 40.0% 40.0% 15.6% 2.2% 2.2%

教員 16 3 10 3 0 0 18.8% 62.5% 18.8% 0.0% 0.0%

11、学校生活は充実していると思いますか。 生徒 60 32 21 3 0 4 53.3% 35.0% 5.0% 0.0% 6.7%

保護者 45 19 21 2 1 2 42.2% 46.7% 4.4% 2.2% 4.4%

教員 16 1 14 1 0 0 6.3% 87.5% 6.3% 0.0% 0.0%

12、学校にはやりたい勉強が用意されていると思いますか。 生徒 60 18 31 5 1 5 30.0% 51.7% 8.3% 1.7% 8.3%

保護者 45 12 25 6 1 1 26.7% 55.6% 13.3% 2.2% 2.2%

教員 16 2 11 2 0 1 12.5% 68.8% 12.5% 0.0% 6.3%

13、学校での勉強や生活で自分が成長していると思いますか。 生徒 60 27 24 4 0 5 45.0% 40.0% 6.7% 0.0% 8.3%

保護者 45 14 26 3 1 1 31.1% 57.8% 6.7% 2.2% 2.2%

教員 16 2 11 3 0 0 12.5% 68.8% 18.8% 0.0% 0.0%

＜評価記号＞

知っている －まあ知っている － よく知らない － 知らない

そう思う － 大体そう思う － あまりそう思わない－ 思わない／わからない

a b c d e
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14、学校は日頃からいじめの早期発見に取り組んでいると思いますか。 生徒 60 27 15 9 3 6 45.0% 25.0% 15.0% 5.0% 10.0%

保護者 45 11 19 13 1 1 24.4% 42.2% 28.9% 2.2% 2.2%

教員 16 12 4 0 0 0 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15、教員やカウンセラーが必要な時、親身に相談に応じてくれていると思いますか。 生徒 60 34 10 7 3 6 56.7% 16.7% 11.7% 5.0% 10.0%

保護者 45 14 17 8 4 2 31.1% 37.8% 17.8% 8.9% 4.4%

教員 16 10 6 0 0 0 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

16、挨拶やマナーなど、基本的生活習慣の確立に関する指導・支援が行われていると思いますか。 生徒 60 31 19 4 2 4 51.7% 31.7% 6.7% 3.3% 6.7%

保護者 45 14 20 6 3 2 31.1% 44.4% 13.3% 6.7% 4.4%

教員 16 0 8 5 2 1 0.0% 50.0% 31.3% 12.5% 6.3%

17、自分は学校のきまりを守って生活していると思いますか。 生徒 60 34 17 4 0 5 56.7% 28.3% 6.7% 0.0% 8.3%

保護者 45 24 15 3 2 1 53.3% 33.3% 6.7% 4.4% 2.2%

教員 16 0 11 4 1 0 0.0% 68.8% 25.0% 6.3% 0.0%

18、教職員は生徒に対し、公平に接していると思いますか。 生徒 60 29 17 3 7 4 48.3% 28.3% 5.0% 11.7% 6.7%

保護者 45 16 21 5 1 2 35.6% 46.7% 11.1% 2.2% 4.4%

教員 16 6 9 0 1 0 37.5% 56.3% 0.0% 6.3% 0.0%

19、進路目標や将来の在り方に向けた適切な指導・支援があると思いますか。 生徒 60 35 14 3 3 5 58.3% 23.3% 5.0% 5.0% 8.3%

保護者 45 18 21 3 1 2 40.0% 46.7% 6.7% 2.2% 4.4%

教員 16 7 8 1 0 0 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0%

20、生徒会活動や学校行事など活発に行われていると思いますか。 生徒 60 32 18 3 2 5 53.3% 30.0% 5.0% 3.3% 8.3%

保護者 45 17 21 3 1 3 37.8% 46.7% 6.7% 2.2% 6.7%

教員 16 5 9 1 1 0 31.3% 56.3% 6.3% 6.3% 0.0%

21、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられていると思いますか。 生徒 60 36 13 6 1 4 60.0% 21.7% 10.0% 1.7% 6.7%

保護者 45 10 20 9 2 4 22.2% 44.4% 20.0% 4.4% 8.9%

教員 16 6 8 1 1 0 37.5% 50.0% 6.3% 6.3% 0.0%

22、学校は衛生的で、施設設備が整っており、安全に過ごすことができていると思いますか。 生徒 60 31 16 8 1 4 51.7% 26.7% 13.3% 1.7% 6.7%

保護者 45 13 21 8 1 2 28.9% 46.7% 17.8% 2.2% 4.4%

教員 16 6 9 1 0 0 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0%

23、学校便りやHP、各種SNSを通じて学校の情報が適切に伝えられていると思いますか。 生徒 60 33 16 4 2 5 55.0% 26.7% 6.7% 3.3% 8.3%

保護者 45 14 22 4 3 2 31.1% 48.9% 8.9% 6.7% 4.4%

教員 16 8 8 0 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24、利尻高校が「ふるさと教育」にチカラを入れていることを知っていますか。（a～dで回答） 生徒 60 43 12 1 3 1 71.7% 20.0% 1.7% 5.0% 1.7%

保護者 45 27 16 1 0 1 60.0% 35.6% 2.2% 0.0% 2.2%

教員 16 14 2 0 0 0 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

25、「ふるさと教育」推進していくことは学校の魅力づくりにつながると思いますか。 生徒 60 40 14 2 1 3 66.7% 23.3% 3.3% 1.7% 5.0%

保護者 45 22 17 3 1 2 48.9% 37.8% 6.7% 2.2% 4.4%

教員 16 9 6 1 0 0 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0%

26、「ふるさと教育」を通じて、地域貢献、社会貢献できる人材を育成していると思いますか。 生徒 60 36 17 2 2 3 60.0% 28.3% 3.3% 3.3% 5.0%

保護者 45 18 18 6 1 2 40.0% 40.0% 13.3% 2.2% 4.4%

教員 16 5 10 1 0 0 31.3% 62.5% 6.3% 0.0% 0.0%

＜評価記号＞

知っている －まあ知っている － よく知らない － 知らない
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27、利尻高校が育成をはかる資質・能力についてお聞きします。 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

（１）自分が特に身に付けたいと思う能力を最大３つ①～⑬お答えください。 生徒 169 7 4 26 8 17 7 1 13 18 16 26 17 9

4.1% 2.4% 15.4% 4.7% 10.1% 4.1% 0.6% 7.7% 10.7% 9.5% 15.4% 10.1% 5.3%

保護者 113 4 7 17 3 9 2 0 8 23 8 12 16 4

3.5% 6.2% 15.0% 2.7% 8.0% 1.8% 0.0% 7.1% 20.4% 7.1% 10.6% 14.2% 3.5%

教員 51 3 0 12 6 0 0 1 8 5 1 3 9 3

5.9% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 2.0% 15.7% 9.8% 2.0% 5.9% 17.6% 5.9%

（２）自分が足りてないと思う能力を最大３つ①～⑬でお答えください。 生徒 163 6 7 17 9 24 6 1 18 14 17 21 9 14

3.7% 4.3% 10.4% 5.5% 14.7% 3.7% 0.6% 11.0% 8.6% 10.4% 12.9% 5.5% 8.6%

保護者 89 3 6 12 10 7 3 0 8 8 8 10 8 6

3.4% 6.7% 13.5% 11.2% 7.9% 3.4% 0.0% 9.0% 9.0% 9.0% 11.2% 9.0% 6.7%

教員 49 1 5 7 7 1 1 1 7 4 7 3 4 1

2.0% 10.2% 14.3% 14.3% 2.0% 2.0% 2.0% 14.3% 8.2% 14.3% 6.1% 8.2% 2.0%

（３）上記以外に、目指した方が良い「能力」があれば聞かせてください。また、育成をはかる資質・能力についてご意見があればお聞かせください。

(生徒）

良い人間関係の築き方

特になし。自分の苦手な能力を克服し、今後の生活に活かす

コミュニケーション能力の向上

自分たちで解決する力、コミュニケーション力、話し合い（和解する力）

言語化力

(保護者）

柔軟な思考力、リスクヘッジ能力、思考の瞬発力

(教員）

実践力（机上の空論ではなく、実際にやってみることも必要）、フィールドワークなど

「忍耐力」は耐える、我慢するイメージを受けます。耐えるよりも対処するスキルの方が大事なのではないか

と思っていました。自己管理能力、レジリエンス、首尾一貫感覚…しっくりくる言葉が見つからず申し訳ござ

いません。

当事者意識、多様性の理解（他人との違いを認め合うというイメージです）

情報活用能力（情報を適切に収集・分析し、適切に判断する力）

キャリアプランニング能力（情報活用能力、意思決定能力）の育成も大事かなと思います

資　質 能　力

①異文化理解

②国際感覚

③思考力

④探究心

発信力 ⑤プレゼンテーション能力

⑥ボランティア精神

⑦ホスピタリティ

郷土愛 ⑧自己肯定感

コミュニケー
ション力

⑨人間関係構築力

⑩忍耐力

⑪継続力

⑫自立心

⑬開拓心

知性

多角的視野

創造力

人間性

醇風

健全な心身

剛健

チャレンジ精神
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